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MATERIA: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CC. SOCIALES

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

Las respuestas han de ser razonadasmda émrrecta y no limitarse a una escueta expretdos
resultados. La ausencia de razonamientos en lasastsis impediran la puntuacion maxima de ese@{Em
apartado. Los errores de calculo también impedafuntuacion maxima correspondiente, pero no @éclu
necesariamente, algun tipo de puntuadi@unidad de puntuacién sera de 0,5 puntos y la ptnacion
global maxima de 10 puntos.

Tiempo: 1 hora y 30 minutos

Ejercicio 1.( 2,5 puntos)
Dada la funcion objetivo
z=900x + 700y sujeta a las restricciones
x+y >60 X +¥200 X>y x 120
se pide:
a) Representar la region factible.
b) Calcular los valores de x e y para los ge alcanzan el maximo.
c) Calcular los valores de x e y para las se alcanza el minimo.

Ejercicio 2.( 2,5 puntos)

Dada la funcién  f(x) =°x »® + x , se pide:

a) Hallar punto o puntos de inflexion déuacion.

b) Calcular la ecuacion de la tangenteautsa en el punto de abscisa x = 1/3.

Ejercicio 3. ( 2,5 puntos)
Un juego consiste en lanzar una moneda cargadaarella probabilidad de obtener cara es Y4. Si se
obtiene cara se toma un dadpdde tiene 4 caras blancas y 2 negras y si senebtieiz al lanzar la
moneda se toma un dadeg &n 2 caras blancas y 4 negras. Una personaiparéin este juego de form
ciega.Se pide:

a) Calcular la probabilidad de obtener btaal lanzar el dado.

b) Si se ha obtenido blanco en el dadoutaida probabilidad de que le haya corresponcadaar D .

Ejercicio 4.( 2,5 puntos)
Se tiene la siguiente informacion sobre lezios por dia de los 20 coches de alquiler dgéaca A

en euros
Precio No. de
por coche| coches
50 2
70 10
80 5
100 3

a) Calcular media, moda y mediana para lmbkr estadistica precio por coche.
b) Calcular varianza y desviacion tipica.
c) Hallar el porcentaje de coches de la agesan precio diario menor o igual que 70 euros.

=2



TABLA

# | 8,00 0,06 0,15 [DES] 0,25 a1, & [ES G, 40 0,45 o, &
1]

0 | o001 0@ 0,7T225 0,6400 0,525 04900 0,4225 0,3600 0,3025 02500
1 | o,mes o m@E0 02550 0,330 0,370 0,430 0,450 04300 04950 0,5000
2 | om0 o,o025 00225 0,0400 0,0825 0,090 01225 01800 0,2025 02500
0 | o,9mE o0,8574 0,641 0,5120 0,4219 0,243 0,248 0,2180  0,01684 0, 1350
1 | o,o=ms 01354 0,Z251 0,3840 0,4219 04450 0, 4436 04320 0408f 0,370
2 | o,pm3 0,007 0574 0,0950 0,405 0,180 0,2389 0,250 0,341 03750
3 | o,mooo0  0,00m 00034 0,0050 0,015 0,030 0,429 00540 00011 01250
0 | o,@808 08145 0,6%720 04096 0,364 02401 0,1785 0,12 0,0615 00825
1 | omesa 017 02685 0,406 04219 040068 0,295 0,345 0,2995 0,250
2 | o,pms 00135 0,0975 0,1536 0,216 0,268 0,305 0,345 03578 0,3750
3 | 0,00 o, 0005 0,0115 0,056 0,048 0,075 0,1115 90,1538 02005 0,2500
4 | n,ooon 0, o000 00005 00016 0,003 0,008 0,050 0825 0010 00825
o | o,@s10 0,77 0,4437 0,277 0,273 0,1681 0O, 1160 0,0°78 0,050 00312
1| om0 0,038 0,295 04096 0,3955 03801 0,324 0,IF2 0,305 015482
2 [ o,om0 o014 0,1382 0,35 0,2637 0,3057 0,364 0,345 0,336 03125
3 | om0 00013 0244 0,051F 0,087 0,132 0, 1811 0,2304 0,275 0,2125
4 | o000 o0,0000 00022 0,0064 0,0i48 00283 0,484 00788 01128 0,1582
& | o,ooon 0, o000 00001 0,003 0,0000 0,004 0,053 00102 0,018 00312
0 | o5 a0, 73s 03771 0,321 0,07TE) 0,1176  0,0754  0,0467 00277 0,0158
1 n sty nosme nEE@ET 0,97 06 NROER 09T 016 nOTARE 0 naes
2 | o;om4 00305 0,762 0,2458 0,265 0,3241 0,32\00 0,310 0,280 02344
3 | o,m0n 0,002 0,0415 0,0819 0,1%18 0,385 0,235 0,%FEs  0,3032 0,312
4 | o,ooon o, o000 00055 0,0054  0,0230 0,055 0,085 01382 00861 02344
5 | o,mo00 o, o000 00004 0.0015 0,004 00102 0,005 0,038 00508 00935
& | o,om0 o o000 0,0000 0,001 0,000 0,007 00,0015 0,004 0,008 00158
o | oem21 0 epEs 0,306 0,387 0,133 0,054 0,090 00280 0,015 00078
1 | o088 0,2573 0,EpE0 0,370 0,3115 02471 0,186 0,308 00872 0,0547
2 | om0 o,0408 0,2087 0,253 0,3115 0,277 0,2985 0,2513 0,2140 0,1641
3 | o,moon 0,003 0,0617 0,147 0,1730 0,235 0,279 0,903 02918 02734
4 | o,pmo 0 o002 0,0109 0,287 0,057 0,0872 0,142 10,1935 02388 02734
5 | 0,000 0,000 00012 0,043 0,0115 0,020 0,466 00774 0,11T2 0, 1647
& | 0,oo00 00000 0000l 0,0md4 0,001 0,003 0,004 0,017 00830 00547
7 | o,mo00 o, o009 0,0000 0,000 0,0001 00002 0,008 00,0018 0,003 00078
0 | o9ET o06a534 0,2725 0,867 0,001 0,057 0,089 0,088 0,008 00039
1 | o,0748 o279 O,Z247 0,3355 0,2670  0,1977 0, 1373 0,0888 0,0548 0,032
2 | o,pEs 00818 0,2376 0,2E6 0,3115 0,295 0,287 0,390 01569 01094
3 | o001 0,005 00839 0,1488 0,207 0,251 0,2786 0,375 0,268 0,218
4 | o,omon 0, o004 00185 0,459 O,0865 0,136 0, 1875 0,2322  0,2627 02734
5 | o,pmo 0,000 0,002 0,0M2 00231 0,045 0,088 0,020 01719 02188
6 | 0,000 o, o0m 00002 0,011 0,003 0,000 0,017 0,013 0070 0,104
7 | n,moon o, o000 00000 0,001 0,000 00002 00083 0,079 0018 0,032
& [ 0,00 o o000 00000 0,000 00000 0,001 0,002 0,007 0017 0008
o | o,mz5 o &0 0,236 0,134 0,0751 0,044 0,007 0,000 00046 00020
1 | miosz0 0.mEs 03678 0,3@0 0,225 0155 0, 1004 00805 0,033 0.0074
2 | o,o0z4 o0 0528 0,257 0,3@0 0,300% 02688 0,262 0,1512 01110 00703
3 | o,oo01 00077 01058 0,178 0,2836 02688 0, 2716 0,308 0,2119 0,164
4 | o000 o0, 0008 00283 0,0851  0,1168 0,1T15 0, 2194 0,26508 02600 02451
& | o,moo0 o, o000 0,0050 0,0155 0,038 0,073 0,1181  0,1872  0,2128 02451
4 | o,mo0  o,o000 00006 0,002 0,0087 0,020 0,424 00743 0,1160 0, 1641
7 | o,0mo o, o000 0,0000 0,003 00012 0,000 0,008 00,0212 0,M07 0,073
& [ 0,000 o, o0m 0,0000 0,000 0,0000 0,004 0,003 0,035 00088 0,078
8 | om0 0,000 00000 0,000 00000 0,000 0,000 00008 00008 00020
0 | o440, 5EET 0,1959 0,1074  0,056% 0,088 0,003 0,0080 0,0025 0,0010
1| 0,m4 o,maE 0,2474 0,2\84  0,1877 0,1231  0,0725 0,0403 0,007 00083
2 | o,oaer 00748 0,2759 0,320 0,2/WI6 0,233 0,177 0,120 0,07EE  0,0439
3 [ o,moo1 o o005 01298 0,313 00,2508 02688 0, 2527 09,2150 0,168 01172
4 | p,om00 0,000 00401 0,0883  0,1480 02000 0,277 0,208 02384 0,2051
& | o,ooon 0, o000 0,005 0,054 0,058 0,002 0, 1556 0,307 02340 02451
& | o,0mo 0 ooom 0,0012 0,0055 0,012 0,038 0,0889 0,1115 0,058 02051
7 | 0,00 o, 00m 00001 0,008 0,003 0,000 0,022 0,25 00746 0,172
& | n,oo00 o, o000 00000 0,0001 0,0004 00004 0,003 00108 0022 00435
9 | o,oo00 o, o000 0,0000 0,000 0,0000 0,000 0,005 0,018 0,042 00088
10 | 0,000 0, 0000 0,0000 0,060 60,0000 0,000 0,000 0,000 0,005 0,000

Tabla 1: Tabla de la distribueite hinosnwia ]




MATEMATICAS APLICADAS A LAS CC. SOCIALES

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

Ejercicio 1.

Apartado a), 0,5 punto.
Apartado b), 1 puntos.
Apartado b), 1 puntos.

Ejercicio 2.
Apartado a), 1,5 punto.
Apartado b), 1 punto.

Ejercicio 3.

Definicion de los sucesos y asignacion de sus pibitades,0,5 puntos.
Apartado a), 1 punto.

Apartado b), 1punto.

Ejercicio4.

Apartado a), 1 punto.
Apartado b), 1punto.
Apartado c), 0.5 punto.



